

СКИПТЪР(i)

Допълнения в периода 24.03.2023 - 20.04.2023

Версия 4.71.0

Хонорари

При въвеждане и редакция на *Хонорари*, до полето *Общо разходи работодател* е добавен бутон с изображение на ръка, сочеща наляво. При натискането му се извежда диалог за определяне на *Общо разходи работодател*. След въвеждане и потвърждаване на стойност, програмата се опитва чрез итерации, в които променя поле *Сума* да достигне до желаната стойност. Ако не успее да я определи точно (стигне до зацикляне) се извежда съобщение с най-близката възможна стойност.

Справки

Направена е промяна в изпълнението на справка от вид *Статистически отчет* (група 32. ТРЗ). При включена отметка *Изисква при стартиране* в секция *Група за статистически отчет*, при изпълнение на справката, ако в номенклатура *Група за статистически отчет* няма въведени записи не се изисква попълване на полето. Добавено е поле *Група за статистически отчет* в резултата на справката. Публикувани са нови версии на

Справка - Статистически отчет ТРИМЕСЕЧЕН от 01.01.2018

и

Справка - Статистически отчет ГОДИШЕН

като в тях е включена отметката *Изисква при стартиране* в секция *Група за статистически отчет*.

Бланки

Направена е корекция при интерпретацията на елемент *Блоков текст*, когато е избрано *Подравняване* от тип *Block*.

До момента това подравняване работи качествено само ако в блоковия текст няма ENTER. С направената промяна, всеки ENTER отделя текста като отделен абзац и последния ред от него се подравнява в ляво, а не се разпределя в целия ред.

Други

При манипулацията на *Изгледи* в *Компонента за обработка на таблична информация* е включен анализ и съхранение на наредбата на отделните изгледи. Те могат да се пренареждат чрез "влачене".

Направени са корекции при зареждане на данни в документи и номенклатури чрез XML. Корекцията се състои в анализ на числовите полета при

включен сепаратор за хиляди, който е интервал (код 32) или non-breaking space (код 160). Целта е да се игнорират възникващите грешки при опит за вземане на числова стойност от такива полета. Проблемът е установен при зареждане на документи в модул *Дълготрайни активи* и *Хонорари*.